
 

Kompanija LG predstavila Digital Cinema 4K monitor  

Kao poslednje rešenje u tehnologiji izrade ekrana, najnoviji LG monitor odlikuje 4K rezolucija i 

Adobe spektar boja 

 

Beograd, 31.10.2014. godine – Kompanija LG Electronics (LG) predstavila je svoj novi 4K 

monitor (model 31MU97) koji će biti dostupan na svetskom tržištu od ove nedelje. Najnoviji LG 

monitor, kreiran specijalno za profesionalce koji zahtevaju sliku izuzetne oštrine, poseduje 

Digital Cinema 4K (4096 x 2160) rezoluciju i IPS ekran sa dijagonalom dužine 31 inča.a. 

Vrhunska 4K rezolucija, živopisne boje sa 10-bitnom dubinom, izuzetna tačnost prikaza i visok 

kvalitet slike koji omogućava detaljno i precizno retuširanje čine ovaj monitor idealnim za 

fotografe, video montažere i grafičke dizajnere. 

IPS ekran 31MU97 monitora reprodukuje preko 99.5 odsto Adobe RGB spektra boja i pruža  

korisnicima nekoliko režima i opcija za bojenje, što zadovoljava širok spektar potreba grafičkih 

dizajnera. Opcija Dual Color Space omogućava ovom uređaju da istovremeno prikazuje dva 

režima boje, kako bi korisnici mogli da uporede različite aspekte svog rada u isto vreme. Osim 

toga, Digital Cinema 4K monitor poseduje i jedinstveni LG True Color Pro softver, koji 

omogućava hardversku kalibraciju. 

LG 31MU97 monitor poseduje niz jedinstvenih funkcija koje ispunjavaju potrebe i najzahtevnijih 

perfekcionista. Profesionalci na polju video montaže sada mogu da obrađuju 4K sadržaj u 

idealnoj rezoluciji uz pomoć standardnog Digital Cinema 4K monitora, bez skaliranja slika. 

Obradu materijala sa punim prikazom boja omogućava podrška za DCI standard, koja 

reprodukuje boje na realističan način, pokrivajući 97 odsto DCI-P3 prostora boja, što je standard 

za digitalne bioskopske projektore i digitalne kamere.  

„LG Digital Cinema 4K monitor našoj kompaniji pruža savršenu mogućnost da učvrstimo 

lidersku poziciju na svetskom tržištu monitora”, rekao je Hyoung-sei Park, šef IT odseka u 

kompaniji LG Electronics. „Vrhunske karakteristike i funkcije  koje odlikuju ovaj monitor čine ga 

savršenim rešenjem za profesionalce koji zahtevaju premijum uređaj opremljen poslednjom 

tehnologijom.”  

LG 31MU97 biće dostupan na tržištu Srbije od novembra ove godine. 

 

# # # 

 

 

 Više o LG Electronics, Inc. 



LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni lider i tehnološki inovator u potrošačkoj elektronici, mobilnim 

komunikacijama i kućnim uređajima. Zapošljava preko 87 hiljada ljudi, koji rade u preko 113 operativnih centara širom 

sveta. Kompanija LG je ostvarila globalnu prodaju za 2013. godinu u iznosu od 53,10 milijardi dolara (58,14 milijardi 

KRW), obuhvata pet poslovnih jedinica – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air 

Conditioning & Solutions i Vehicle Components i trenutno je jedan od vodećih svetskih proizvođača flet panel 

televizora, mobilnih telefona, rashladnih uređaja, mašina za pranje veša i frižidera. Kompanija LG Electronics je dobitnik 

priznanja „ENERGY STAR® partner godine” za 2013. godinu. Za više informacija, posetite www.lg.com/rs. 

 Više o LG Electronics Home Entertainment 

LG Electronics Home Entertainment je vodeći globalni proizvođač na tržištu audio vizuelnih proizvoda, monitora, 

personalnih kompjutera i prenosivih uređaja. Kompanija neprestano teži da probija granice tehnologije, kako bi kreirala 

inovativne uređaje i izašla u susret potrebama svojih potrošača širom sveta. Ova kompanija je fokusirana na poboljšanje 

svakodnevice svojih korisnika uz pomoć vrhunskih proizvoda za kućnu zabavu, koje predvode nagrađivani OLED 

televizori, 4K ULTRA HD televizori i CINEMA 3D Smart televizori, sa novom webOS platformom. Za više informacija, 

posetite www.lg.com/rs. 
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Saopštenje za medije: 

  

 

LG News Room: 

www.lgnewsroom.com 

 

YouTube: 

https://www.youtube.com/user/LGSrbija 

 

Facebook: 

https://www.facebook.com/lg.serbia?fref=ts 

   

 

  

Fotografije 

  


